

东体竞彩视角



尤文图斯把重心放回联赛中

10月22日 2:45

意甲 尤文图斯 VS 恩波利
推荐:3

尤文图斯本赛季的表现依旧难言稳定,目前积16分排名联赛第八位,与欧冠区的差距已经被拉大到了6分。恩波利本赛季依旧保持了上赛季的状态,目前球队积11分排名联赛第10位,已经超出降级区6分。

尤文图斯本赛季主场3胜2平,主场战绩位列联赛第五,球队客场战绩较为糟糕,只能排在联赛第10位。

恩波利本赛季客场1胜3平1负,客场战绩位列联赛第七位,球队在主场拿分反而不及在客场。

尤文图斯本赛季进攻线表现一般,10场比赛仅打进13球,是排名联赛前八位球队中进球最少的球队。恩波利10场比赛仅打进9球,但球队丢11球的防守在联赛排名后12位的球队中是最好的,这个数据甚至要好于排在其身前的萨索洛和国际米兰。

尤文图斯近10场比赛3胜2平5负,球队上轮1比0战胜都灵赢下德比战,结束了各项赛事的两连败。

恩波利近10场比赛2胜5平3负,球队近四个联赛客场保持不败。

两队近10次交手,尤文图斯9胜1负占据压倒性优势。但上赛季恩波利曾经在客场一球小胜尤文图斯。

目前指数给到主让一球/半,主胜1.44,平局4.75,客胜7.00,明显导向主队尤文图斯。

尤文图斯本赛季状态起伏不定,不仅在联赛中还未杀入欧冠区,在欧冠联赛中已处在被淘汰边缘,球队或许不得不把重心重新放回联赛中。

恩波利尽管目前排名尚可,但与强队的交战成绩不如上赛季,本赛季客场战绩不错但是平局偏多,本场比赛看好尤文图斯在主场拿下3分。

10月22日 3:15

葡超 波尔图 VS 本菲卡

推荐:3

本轮葡超联赛迎来重量级对决,目前分别排在联赛前两位的本菲卡和波尔图直接对话。本菲卡本赛季目前8胜1平保持不败,位列联赛榜首,波尔图以3分之差排名联赛第2位。

波尔图本赛季主场四战全胜,主场战绩为联赛第二位,而主场战绩排名第一的正是本场对手、新赛季五战全胜的本菲卡。

本菲卡本赛季客场3胜1平,并且4场比赛保持零封。

尽管目前两支足球队排名联赛前两位,但进攻火力却非最联赛最强,目前联赛中进球最多的是打进24球、排名第三的布拉加,但本菲卡和波尔图的防守目前排在联赛前两位。

波尔图近10场比赛7胜1平2负,本赛季双线作战,目前在欧冠小组中球队排名第二,再有一场胜利便可锁定小组出线权。

本菲卡近10场比赛6胜4平,本

赛季同样双线作战,本菲卡目前欧冠的出线形势也是相当乐观。

两队近10次交手却呈现一边倒,波尔图7胜2平1负占据绝对优势,本菲卡上一次战胜波尔图追溯到2019年的3月份。

目前指数给到主让平/半,主胜2.20,平局3.25,客胜3.10,主场作战的波尔图被看好。

葡萄牙顶级联赛冠军长期被来自首都里斯本的三支强队把持,今年应该也不会出现意外,波尔图联赛至今主场全胜,主场净胜数也是位居联赛榜首。本菲卡本赛季迎来德国教练斯密特入主之后至今保持赛季不败,但想要在巨龙球场赢球也非易事。两队目前在欧冠形势较为乐观,可以全身心地投入到这场比赛中。鉴于历史战绩,本场比赛还是较为看好波尔图借助主场优势击破本菲卡赛季不败金身。

大乐透 第22119期

开奖结果:01 09 16 25 29+04 09
奖项 中奖注数 单注奖金
一等奖 9 6378248
追加 2 5102598
二等奖 187 27731
追加 56 22184
三等奖 351 10000
四等奖 2263 3000
五等奖 24447 300
六等奖 63073 200
七等奖 38944 100
八等奖 1211478 15
九等奖 9754325 5

奖池积累数为935330701.36元

排列3 第22279期

开奖号码:9 7 4
奖项 中奖注数 单注奖金
直选 24567 1040
组选3 0 346
组选6 45553 173

排列5 第22279期

开奖号码:9 7 4 9 6
奖项 中奖注数 单注奖金
一等奖 83 100000

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

责任先导初心如磐

——谈体彩2021年社会责任报告

2022年10月14日下午,以“责任在肩 微光汇聚”为主题的2021年中国体育彩票(1+31)社会责任报告新闻发布会在京成功举行。国家体育总局体育彩票管理中心联合31个省(区、市)体彩中心正式发布《中国体育彩票2021年社会责任报告》(以下简称《报告》),系统全面地展示了近年来中国体育彩票责任彩票建设的成果。

会上,国家体育总局体育彩票管理中心党委副书记、纪委书记徐鸣介绍了近年来体彩责任彩票工作的举措及成果,并就《报告》核心内容进行了说明。

徐鸣从中国体育彩票的初心与使命入手,阐述了中国体育彩票作为国家公益彩票所承担的社会责任。他表示,中国体育彩票立足“两个大局”,胸怀“国之大事”,做体育强国和健康中国的践行者,始终服务人民需要;做公益事业和体育事业的助力者,始终服务利益相关者诉求;做高质量发展的推动者,为实现人民对美好生活的向往贡献了体彩力量。这不仅体现了体彩始终服务于国家战略,更展现了体彩为实现人民对美好生活向往而甘之如饴的赤诚奉献。

会上,徐鸣从三个方面解读《报告》的主要内容。一是聚焦“负责任”。一方面,中国体育彩票坚持发挥党建引领作用,通过一系列形式多样的学习教育实践,夯实责任组织,强化责任统筹,深化责任融合,提升责任能力,为推动责任彩票建设工作提供了强有力的支撑。另一方面,中国体育彩票始终坚持“公益体彩 乐善人生”的品牌理念,便民惠民,勇担社会责任。积极响应乡村振兴战略,支持奥运会、全运会等体育赛事,举办形式多样的体育活动,开展教育助学活动,实施民生改善项目等,体彩真正将责任基因融入了每一个“细胞”。

二是聚焦“可信赖”。中国体育彩票不断规范游戏产品,推动渠道建设,为购彩者提供优质购彩体验;加强合规管理,打造透明形象,诠释体彩公信底色;重视技术赋能,保障信息安全,

保护购彩者信息安全;加强风险防控,落实安全生产,保障体彩系统安全运营,有序推进体彩市场平稳运行。这一切的努力都是为了让社会公众更加了解体彩的运行机制,更好地保障相关方的权利和利益,形成多方共建的认同感、参与感与责任感,使中国体育彩票成为可信赖的行业伙伴。

三是聚焦“高质量发展”。中国体育彩票坚持以人为本的理念,不断优化购彩服务类型,全方位提升购彩者满意度;关注员工队伍、基层队伍及代销者队伍的基本权益保障、能力建设及日常关怀,积极开展代销者帮扶工作;积极探索与供应商、行业伙伴的共赢模式,通过实施责任采购、开展共赢合作、打击非法彩票等措施,构建价值链良好生态,创造共赢伙伴关系。中国体育彩票已经成为推动行业高质量发展的有生力量。

徐鸣还表示,未来体彩责任彩票建设将从“健全责任彩票管理体系”“提升责任彩票社会认知”“引到理性购彩”三个方面着重发力,内强建设,外重宣传,不仅要强化从业人员的责任意识,提升建设能力,促进责任文化内化于心、外化于行,也要推动建立有效的利益相关方沟通参与机制,持续提升责任彩票社会影响力,凝心聚力共建责任彩票。

中国社科院教授、中国社会责任百人论坛秘书长钟宏武在回答记者问题时,不仅高度肯定了《中国体育彩票2021年社会责任报告》,并就体彩社会责任建设工作提出了通过创新方式、加强多方联动、进一步扩大责任彩票社会影响力等多项建议。

初心如磐,中国体育彩票在奋进的道路上始终坚持稳中求进、创新求实,为社会与人民献上了一份满意答卷。一份《报告》不仅凸显了中国体育彩票责任彩票建设的使命与担当,也展示了体彩接受社会各界监督的坚持与决心。展望未来,仍需踔厉奋发、勇毅前行。让我们共同期待中国体育彩票在新的征程中,行稳致远再创佳绩。

看球玩传统 为公益添彩

传统足彩2.6亿惊喜派送

自9月3日(当日截止销售奖期)开始派奖 共持续15期

14场胜负游戏、任选9场游戏、6场半全场胜负游戏、4场进球游戏——四种玩法都派奖

国家体育总局体育彩票管理中心